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(CDsC) 25(8)~3% 1%
HS3EREETER 0%
gEE 0% 0%
EEE 0% 0%
T BHFHESEEXIMNERE
BB/ E245 BETERER TETERER
Egs 2.0% 2.0%
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HDEBERNK 0.015%ZE 0.045%E BEAGEEREES THAFEEBFAFHEEN 0.045% BERSHEFESSFIREEE 48,000 =
TTOMIINNER: - MAE)WRE ; QBEWRZR FESEENSERGER 33333 X8 ZRE ( HEERAERRELNFRESH=
BRHER ; Q)ITHEEABRKENSEFEESESFERLE 10,000 =7t -
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- BTEEH
B REARABESHER 10 8- TESPEZIARER - LMK 5% - st BEHEHRBRE
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HEEHA / FEEE 1= 24 33F 4=
TETERER 5,220 7,501 9,843 12,245
BExERER 6,339 8,733 11,184 12,589

(UTEBFEZER)

AA(IREAN) REBAEEH - # RN ESFEERNWREBRBIER

BRCROER  URRBWRNESFEEHELEWNE - EEFNBEXNSHE - o6t

ERERBEEREM - SUEER -

62
ERFRIRTT
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(IRBEABARKEAN - BEERIBEARE

HEH :

FRES(ERE#5)-DrREEEES0] o= 2= 4=
ExERER)

H+xBEEEEER 5,220 7,501 9,843 12,249
FI=ESATL 5,220 5,220 5,220 5,220
EIEESRAT2) 2,281 2,281 2,281
EIEEEATI) 2,342 2,342
FA=EEH(T4) 2406

TETBRETE | AINEFRFEE 100,0003%+EEEEHEEREIRSFREEFE ESRERAR
2.18%)

[5f : B2 EAREEFERERE SZELHMA RS - TAARSPTIEERER(2.18%) 2 &

T1 : 100,000*3% + (97,000*1.05)*2.18%=3,000+2,220=5,220

T2 : ((97,000%1.05)-2,220)*1.05*2.18%=99,630*1.05*2.18%=2,281

T3 :((99,630%1.05)-2,281)*1.05*2.18%=102,331*1.05*2.18%=2,342

T4 : ((102,331*1.05)-2,342)*1.05*2.18%=105,106*1.05*2.18%=2,406
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FFEEREEER 6,339 8,733 11,184 12,589
El=E=REB1 6,339 3,339 3,339 3,339
g2EEER(B2) 5,394 3,394 3,394
£3ITE=R(B3) 4451 3451
FITE=F(BY) 2405 | B=

ToHE
Rt e ELERANEREESEREEFE ESAB AR 3.180%)+ RUIEEH EFEEWA)
[6f . ESFAREEFEREE Sh2F EmMA RN - TRAESFTWEEBER(3.18%) 25 &

5 : ABlD - B RBIBUMELEHEFEBRRS S 3% - H=FEFER 1% DREHER—FEREE - %
POEIEHEFEERE 2% RAEEBERFFUWENERE 2 AEBIVCELEHEEFEE - DULEE - MiIgE
FAER—FREBELEANINEORIEEHEFEE - U ERFAR—FEREBENERA T 4RA - ]

B1 : (100,000*1.05)*3.18% +100,000*3%(CDSC) = 3,339+3,000 = 6,339

B2 : ((100,000*%1.05)-3,339)*1.05*3.18%+100,000*2%(CDSC)=101,661*1.05*3.18%+100,000*2%= 3,394+ 2,000
=5,394

B3 :
((101,661*1.05)-3,394)*1.05*3.18%+100,000*1%(CDSC)=103,350*1.05*3.18%+100,000*1%=3,451+1,000=4,451

B4 : ((103,350*1.05)-3,451)*1.05*2.18%=(105,067*1.05)*2.18%=2,405

3f: A TARNNESWIN ZBBEERRES 2.18%)




